



В Свердловской области возбуждено уголовное дело по факту смерти новорождённого ребенка

15 августа 2015 года в «Тавдинской центральной районной больнице» скончалась новорождённая девочка, родившаяся у женщины, 1979 года рождения, которая доставлялась в указанную больницу 14 августа 2015 года. В целях наиболее тщательного выяснения всех без исключения обстоятельств случившегося следственным путем, по данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, после доставления женщины в больницу для оказания ей родовспоможения медицинским персоналом проводилось длительное динамическое наблюдение за роженицей. В результате возможной недооценки тяжести состояния роженицы операция «кесарево сечение» была проведена ей, по предварительным данным, несвоевременно. Указанные обстоятельства, по версии следствия, привели к тому, что через 10 часов после рождения ребенок скончался.

В настоящее время следователем регионального СК России по уголовному делу выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося. Назначена судебно-медицинская экспертиза для определения точной причины смерти ребенка. Проводятся допросы сотрудников учреждения и матери ребенка. Исследуется медицинская документация, в том числе, касающаяся состояния здоровья женщины, течения беременности и оказанной ей помощи при родах. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975571>